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Arena protagonista al Tolentino-Expo 
Le grandi realtà produttive impegnate nella promozione del territorio

Tolentino, 15 ottobre 2008. Arena sarà presente dal 16 al 19 ottobre all’Expo-Tolentino, la prima fiera campionaria organizzata con l’obiettivo di valorizzare le produzioni manufatturiere del territorio, in programma nelle principali piazze e negli antichi palazzi del centro storico della città marchigiana.

L'esposizione, promossa dall’Assessorato alle Attività Produttive del Comune di Tolentino, sfrutterà in modo originale lo spazio cittadino, trasformandolo in un luogo attraversato dalla luce con scenografie e allestimenti suggestivi, nel quale prenderà corpo un paesaggio artificiale capace di valorizzare le attività commerciali e artigianali del territorio, orgoglio della produzione del “made in Italy” in terra marchigiana. L’Expo, infatti, vuole valorizzare la grande cultura del lavoro che da sempre caratterizza il territorio tolentinate e Arena, partendo da questo contesto ha saputo, grazie ai suoi prodotti, imporsi a livello mondiale. 
Arena sarà presente all'evento insieme alle aziende più importanti e rappresentative del territorio, con uno stand istituzionale all'interno di Palazzo Benaducci, dove sarà allestita un'area espositiva dei prodotti chiave della collezione. 

"Arena - ha spiegato Simona Giampieri, marketing manager dell’azienda - è fiera di essere presente a questo evento così importante all'interno del contesto della città di Tolentino. Un'opportunità per la valorizzazione di una realtà che seppure negli ultimi anni sta assumendo sempre di più un respiro internazionale, rimane  legata al territorio in cui è nata. Un'attvità di marketing territoriale veramente importante per essere al fianco delle grandi realtà della zona, per valorizzare un territorio e per vivere e far trasparire l'orgoglio delle produzioni del luogo". 

Questi gli orari di apertura della fiera: giovedì 16 ottobre dalle 17:00 alle 21:00; da venerdi 17 a domenica 19 ottobre dalle 10,00 alle 21,00.

Arena, nata nel 1973 come spin-off di Adidas, attraverso un forte orientamento al mercato ed una indiscussa competenza nel design, nell’innovazione di prodotto e nell’utilizzo delle più sofisticate tecnologie, è stata capace di anticipare e soddisfare al meglio le esigenze di grandi campioni di nuoto, come Matt Biondi, Alex Popov, Franziska Van Almsick, Filippo Magnini, Massimiliano Rosolino, Roland Schoemann, Ryk Neethling, Lazlo Cseh e Laure Manadou, travasando le esperienze di successo ed il know-how accumulato nelle competizioni sui prodotti destinati ad un più vasto pubblico di appassionati degli sport acquatici.

Il Gruppo Arena è riuscito, in pochi anni, a ritagliarsi un ruolo di consolidata leadership, conquistando la seconda posizione mondiale ed europea nella categoria Sports-Waterwear, con una quota di mercato a valore rispettivamente del 12% e del 16%, e realizzando nel 2005 un fatturato complessivo (a valore di prezzi al pubblico) superiore ai 350 milioni di Euro, di cui circa il 40% sviluppato in Estremo Oriente dal Gruppo Descente.

Arena è presente in oltre 60 paesi del Mondo. Ulteriori informazioni sono disponibili sul sito www.arenainternational.com.
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